



袁前人講故事

循環不息的因果報應

家鄉曾經流傳這麼一則故事。

在宋朝年間，金兵常來侵犯中原。有一位男子，平時禮拜觀世音菩薩非常虔誠。一天夜裡，男子夢見觀世音菩薩來到夢中，告訴他說：「明天中午，金兵來犯，你可以不用跑。因為那位領兵的將軍是你的冤親債主。只因前世你殺了他，所以，今生你也會被他所殺。但是由於你拜佛虔誠，現在指點你一條生路，那位將軍非常喜歡美食，明日中午，你準備好飯菜，等他來。他若接受你的飯菜，就有轉圜的餘地，這一切要看你自己的造化了。」

男子嚇醒來，趕緊依照觀世音菩薩指示，備好一桌飯菜。中午時辰很快就到了，金兵果然大舉來犯，帶頭的將軍一衝進男子家中，就殺氣騰騰地持刀要殺人。男子立刻跪下來說：「將軍！且慢，請您息怒！」那將軍說：「這小子，你有什麼話要說？」男子便將昨夜夢境述說了一遍。

將軍聽完，想了一想：前生你殺我，今生我來殺你，等到來生你又來殺死我，如此地循環不息，何時才能了這命債？又聞到香噴噴的飯菜，當下說：「冤冤相報何時了啊！我接受你的賠禮。」終於化解了這一場干戈。

前世造業，今生受報。修道人唯有了解因果循環之理，真心懺悔，防非止過，才能了脫輪迴業報。

行動族道親久等了！ 2015道場電子行事曆終於出來了！

只要您擁有Google 帳號，就可依自己的需要，選擇下載以下三種行事曆：

直接掃描QR Code更輕鬆

基礎忠恕獻供日



與月曆和日記本同步
仙佛紀念日和
初一、十五獻供註記

基礎忠恕道院行事曆



基礎忠恕道場
年度重要行事

基礎忠恕學院行事曆



忠恕學院本部
年度重要行事

掃描後，請點選右下方+Google日曆，便可自動加入到自己的電子行事曆。

只要連結一次，以後每年會自動更新！

請上基礎忠恕網站www.l-kuan-tao.org.tw，點選活動訊息，了解操作流程。
使用後有任何改善建議，歡迎email至 jichu2022@gmail.com 基礎雜誌編輯部